Conversion - Pouces a centimetres (A)
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Conversion - Pouces a centimetres (A) Solutions

1 po=2,54cm; ¥ po=1,27 cm; %4 po = 0,635 cm

11 po = 27,94 cm 10 po = 25,4 cm
1% po = 3,81cm 6 ¥ po = 15,875 cm
2 %2 po = 6,35cm 4 ¥4 po = 10,795 cm
9 Y po = 23,495 cm 2 %2 po = 6,35 cm
7 po = 17,78 cm 10%2po = 26,67 cm
1 po = 2,54cm 1 % po = 3,175cm
7 Y4 po = 18,415 cm 2 Yapo = 5,715cm
14 po = 35,56cm 15 po = 38,1 cm
10%.po = 26,67 cm 6 po = 15,24 cm
2 %2 po = 6,35 cm 15%po = 3937cm
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Conversion - Pouces a centimetres (B)

1 po=2,54cm; ¥2po=1,27 cm; Y4 po= 0,635 cm

3 po = cm 8 po = cm

4 po = cm 9 Y po = cm
6 %2 po = cm 3 po = cm
7 %2 po = cm 9 % po = cm
1% po = cm 4 4 po = cm

7 po = cm 8 po = cm
9% po = cm 4 po = cm
6 %2 po = cm 6 Y2 po = cm
6%po = cm 6 po = cm
8 ¥4 po = cm 8 %2 po = cm
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Conversion - Pouces a centimetres (B) Solutions

1 po=2,54cm; ¥2po=1,27 cm; Y4 po= 0,635 cm

3 po = 7,62 cm 8 po = 20,32 cm

4 po = 10,16 cm 9 Y po = 23,495 cm
6 %2 po = 16,51 cm 3 po = 7,62 cm
7 %2 po = 19,05 cm 9 % po = 24,13 cm
1% po = 3,81 cm 4 Y4 po = 10,795 cm

7 po = 17,78 cm 8 po = 20,32 cm
9 1 po = 24,13 cm 4 po 10,16 cm
6 %2 po = 16,51 cm 6 Y2 po 16,51 cm
6 ¥ po = 15,875 cm 6 po 15,24 cm
8 Y4 po = 20,955 cm 8 12 po 21,59 cm
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Conversion - Pouces a centimetres (C)

1 po=2,54cm; ¥2po=1,27 cm; Y4 po= 0,635 cm

9 % po = cm 1 % po = cm
5 po = cm 9 po = cm
8 po = cm 5%po = cm

4 14 po = cm 1% po = cm

6 Y4 po = cm 3 Y% po = cm

1 % po = cm 8 po = cm

4 14 po = cm 8 po = cm

7 %2 po = cm 1% po = cm
9 po = cm 5%po = cm
4 po = cm 2% po = cm
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Conversion - Pouces a centimetres (C) Solutions

1 po=2,54cm; ¥2po=1,27 cm; Y4 po= 0,635 cm

9 Y po = 23,495 cm 1 % po = 3,175 cm
5 po = 12,7 cm 9 po = 22,86 cm
8 po = 20,32 cm 5%po = 13,97 cm

4 % po = 11,43 cm 1% po = 3,81 cm

6 ¥ po = 15,875 cm 3 %2 po = 8,89 cm

1 % po = 3,175 cm 8 po = 20,32 cm

4 Y po = 10,795 cm 8 po = 20,32 cm

7 %2 po = 19,05 cm 1% po = 3,81 cm
9 po = 22,86 cm 5 % po = 13,97 cm
4 po = 10,16 cm 2 %2 po = 6,35 cm

MathsLibres.com




Conversion - Pouces a centimetres (D)

1 po=2,54cm; ¥2po=1,27 cm; Y4 po= 0,635 cm

5% po = cm 3 Y% po = cm

2 po = cm 4 po = cm
5%po = cm 5%po = cm
3% po = cm 4 po = cm
9 % po = cm 3 Y4 po = cm
2% po = cm 8 %2 po = cm
6 Y4 po = cm 9 po = cm

6 po = cm 4 ¥4 po = cm
2% po = cm 6 po = cm
6%po = cm 2 po = cm
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Conversion — Pouces a centimetres (D) Solutions

5% po

5 Y4 po

3% po

9 ¥4 po

2% po

6 % po

2 % po

6 %2 po

13,97 cm

5,08 cm

13,335 cm

8,89 cm

23,495 cm

6,35 cm

15,875 cm

15,24 cm

6,35 cm

16,51 cm

3 % po

3 Y po

8 %2 po

2 po

1 po=2,54cm; ¥2po=1,27 cm; Y4 po= 0,635 cm

8,89 cm

10,16 cm

13,335 cm

10,16 cm

8,255 cm

21,59 cm

22,86 cm

10,795 cm

15,24 cm

5,08 cm
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Conversion - Pouces a centimetres (E)

1 po=2,54cm; ¥2po=1,27 cm; Y4 po= 0,635 cm

6 %2 po = cm 4 14 po = cm
9 % po = cm 5 % po = cm
9% po = cm 5%po = cm

1 po = cm 9 % po = cm
2% po = cm 5%po = cm
2 Y4 po = cm 1 % po = cm
6 Y2 po = cm 2 po = cm

4 po = cm 5 po = cm

3 po = cm 3 po = cm
4 3 po = cm 1 % po = cm
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Conversion - Pouces a centimetres (E) Solutions

1 po=2,54cm; ¥2po=1,27 cm; Y4 po= 0,635 cm

6 %2 po = 16,51 cm 4% po = 11,43 cm
9 Y4 po = 23,495 cm 5% po = 13,97 cm
9% po = 24,13 cm 5%“Wpo = 13,335cm

1 po = 2,54 cm 9 % po = 24,13 cm
2 %2 po = 6,35 cm 5 % po = 13,97 cm
2 Y4 po = 5,715 cm 1 % po = 3,175 cm
6 %2 po = 16,51 cm 2 po = 5,08 cm

4 po = 10,16 cm 5 po = 12,7 cm

3 po = 7,62 cm 3 po = 7,62 cm
4% po = 11,43 cm 1 % po = 3,175 cm
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Conversion - Pouces a centimetres (F)

1 po=2,54cm; ¥2po=1,27 cm; Y4 po= 0,635 cm

2% po = cm 4 po = cm
6 Y2 po = cm 5 % po = cm
6 Y po = cm 2 po = cm

1 po = cm 9 % po = cm
4 Y po = cm 6 ¥ po = cm
9 % po = cm 9 Y po = cm

2 po = cm 8 ¥4 po = cm
7 %2 po = cm 4 14 po = cm
6 %2 po = cm 2 Y4 po = cm

2 po = cm 4 14 po = cm
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Conversion - Pouces a centimetres (F) Solutions

2 % po

6 %2 po

6 % po

4 Y4 po

9 1 po

7 % po

6 %2 po

1 po=2,54cm; ¥2po=1,27 cm; Y4 po= 0,635 cm

= 6,35 cm 4 po

= 16,51 cm 5% po
= 15,875cm 2 po

= 2,54 cm 9 % po
= 10,795 cm 6 ¥ po
= 24,13 cm 9 % po
= 5,08 cm 8 Y4 po
= 19,05 cm 4 14 po
= 16,51 cm 2 Yapo
= 5,08 cm 4 14 po

10,16 cm

13,97 cm

5,08 cm

24,13 cm

15,875 cm

23,495 cm

20,955 cm

11,43 cm

5,715 cm

11,43 cm

MathsLibres.com




Conversion - Pouces a centimetres (G)

1 po=2,54cm; ¥2po=1,27 cm; Y4 po= 0,635 cm

3%po = cm 6 po = cm
7 Y4 po = cm 2 Y po = cm
7 po = cm 8 po = cm
3 Y4 po = cm 3 po = cm
4 po = cm 1%po = cm
5 po = cm 9 po = cm
2 Y4 po = cm 6 %2 po = cm
7 po = cm 1% po = cm
9 % po = cm 2 Y4 po = cm
7 po = cm 6 po = cm
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Conversion - Pouces a centimetres (G) Solutions

3 Y4 po

7 Y4 po

8,255 cm 6 po
18,415 cm 2 Vapo
17,78 cm 8 po
8,255 cm 3 po
10,16 cm 1 % po
12,7 cm 9 po
5,715 cm 6 %2 po
17,78 cm 1% po
23,495 cm 2 Yapo
17,78 cm 6 po

1 po=2,54cm; ¥2po=1,27 cm; Y4 po= 0,635 cm

15,24 cm

5,715 cm

20,32 cm

7,62 cm

3,175 cm

22,86 cm

16,51 cm

3,81 cm

5,715 cm

15,24 cm
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Conversion - Pouces a centimetres (H)

1 po=2,54cm; ¥2po=1,27 cm; Y4 po= 0,635 cm

9 %2 po = cm 2 Y4 po = cm

1 po = cm 4 Y4 po = cm
8 ¥2 po = cm 2 po = cm

9 po = cm 1 % po = cm
9 % po = cm 9 po = cm
5 Y4 po = cm 8 %2 po = cm
6 Y4 po = cm 1 % po = cm
1Y% po = cm 1 po = cm
4 Y po = cm 9 ¥4 po = cm
8 ¥2 po = cm 2 po = cm
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Conversion - Pouces a centimetres (H) Solutions

912 po

9 ¥4 po

5 % po

6 % po

1 % po

4 Y4 po

8 2 po

24,13 cm

2,54 cm

21,59 cm

22,86 cm

23,495 cm

13,335 cm

15,875 cm

3,175 cm

10,795 cm

21,59 cm

2 Y4 po

4 Y, po

8 %2 po

1 % po

1 po=2,54cm; ¥2po=1,27 cm; Y4 po= 0,635 cm

5,715 cm

10,795 cm

5,08 cm

3,175 cm

22,86 cm

21,59 cm

3,175 cm

2,54 cm

23,495 cm

5,08 cm
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Conversion — Pouces a centimetres (I)

1 po=2,54cm; ¥2po=1,27 cm; Y4 po= 0,635 cm

9 %2 po = cm 2 Y4 po = cm
8 %2 po = cm 2 % po = cm
8 ¥2 po = cm 1 po = cm
8 po = cm 2 po = cm
8 po = cm 1 po = cm
6 po = cm 8 po = cm
7 Y2 po = cm 4 %4 po = cm
1 po = cm 6%po = cm
2 po = cm 6 po = cm
1% po = cm 7 Y2 po = cm
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Conversion - Pouces a centimetres (I) Solutions

1 po=2,54cm; ¥2po=1,27 cm; Y4 po= 0,635 cm

9% po = 24,13 cm 2 Yapo = 5,715 cm
8 2 po = 21,59 cm 2 % po = 6,35 cm
8 ¥2 po = 21,59 cm 1 po = 2,54 cm
8 po = 20,32 cm 2 po = 5,08 cm
8 po = 20,32 cm 1 po = 2,54 cm
6 po = 15,24 cm 8 po = 20,32 cm
7 Y2 po = 19,05 cm 4 Y4 po = 10,795 cm
1 po = 2,54 cm 6 Y2 po = 16,51 cm
2 po = 5,08 cm 6 po = 15,24 cm
1% po = 3,81 cm 7 %2 po = 19,05 cm
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Conversion - Pouces a centimetres ()

1 po=2,54cm; ¥2po=1,27 cm; Y4 po= 0,635 cm

9 % po = cm 9 ¥4 po = cm
4 Y4 po = cm 7 Y4 po = cm
2 %2 po = cm 2 po = cm
6 %2 po = cm 7 po = cm
8 ¥4 po = cm 2 Y4 po = cm

5 po = cm 7 po = cm

8 po = cm 1 po = cm
5%po = cm 7 po = cm
2Y%po = cm 5 po = cm

3 po = cm 8 po = cm
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Conversion - Pouces a centimetres (J) Solutions

1 po=2,54cm; ¥2po=1,27 cm; Y4 po= 0,635 cm

9 Y po = 23,495 cm 9 Y po = 23,495 cm
4 Y4 po = 10,795 cm 7 Y4 po = 18,415 cm
2 %2 po = 6,35 cm 2 po = 5,08 cm
6 Y2 po = 16,51 cm 7 po = 17,78 cm
8 Y4 po = 20,955 cm 2 Yapo = 5,715 cm

5 po = 12,7 cm 7 po = 17,78 cm

8 po = 20,32 cm 1 po = 2,54 cm
5% po = 13,97 cm 7 po = 17,78 cm
2 Y4 po = 5,715 cm 5 po = 12,7 cm

3 po = 7,62 cm 8 po = 20,32 cm
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